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Vidéki előfizetési árak:

Sgész évre — _ _ 20 K
Félévre — — __ _ 10 K
Negyedévre — _ __ 5 K
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POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő:
Dr. GENCSI SAMU HOVÁNYI KORNÉL

«#■

Előfizetési árak helyben:
Egész évre — — — 16 H
Félévre — — — — 8 B
Negyedévre — — — 4 El

Felhívás a közönséghez!
Legközelebbi csapattal a harctérre útba indulok.
A honvédelmi miniszter ur őnagyméltósága a szeretet adó- 

manyok eiszáliitusára egy málha kocsit bocsátott rendelkezésem­
re. — Kérem tehát honfitársaimat, akik a 10-es honvédeknek ily 
szeretet adományokat — különösen téli alsó ruhanemüeket — 
küldeni óhajtanak, hogy azokat a Szepessy-honvéd laktanyába a
pótzászlóalj parancsnoksághoz f. hó 17 ig beküldeni sziveskedje 
nek.

Címre szóló ne adj' Isten — esetleg nem kézbesíthető kül­
demények a bajtársak között osz-tatnak szét.

tisztelettel
•» FEJES KÁLMÁN,

honvédőrnagy.

Dr. Nagy Péter
Az öröm és a fájdalom vegyes 

érzésével jelentjük, hogy Nagy 
Péter dr.-t kitüntetés érte. Kirá­
lyi közjegyző lett dr. Nagy Pé­
terből, aminek szívből örvende­
nénk. De Kentán lett királyi köz­
jegyző dr. Nagy Péter és a kine­
vezésnek ez a része fájdalmasan 
érint bennünket, akik a minden­
napos érintkezésiben megtanultuk 
őt tisztelni és szeretni.

Amikor napról-napra nő a mi 
háborús veszteséglisztánk, miért 
van az, hogy a békés társadalmi 
munka eredményei is veszteség­
gel sújtják Miskoláz város társa­
dalmát? Duzzogva vesszük tudo­
másul ezt a magasabb elismerést, 
amely Miskolczczal szemben Zen- 
tát protezsálja és a mi vesztesé­
günk árán ad egy illusztris fér­
fiút a bácsmegyei városnak, ami­
kor nekünk talán nagyobb szük­
ségünk van a dr. Nagy Péterekre.

őszinték leszünk: nem tudunk 
zajosan örvendeni ennek a más 
toporgráíiai viszonyok között ta­
lán reánk nézve is örvendetes ki­

nevezésnek. Illetlenül önzők va­
gyunk: Jobban szeretjük Nagy 
Peter dr.-t Miskolczon ügyvéd­
nek, mint Zen tán közjegyzőnek 
látni. Ami jogos egoizmusunk 
szól belőlünk, amikor leplezetle­
nül kimondjuk, hogy ennek a ki­
rályi közj egyzőségnek földrajzi 
viszonyaitól nem vagyunk elra­
gadtatva, mert továbbra is birni 
szeretnénk dr. Nagy Pétert, a 
bölcs, puritán és szerény embert, 
a miskolezi társadalom és a váro­
si élet egyik legkimagaslóbb alak­
ját, pártunk kiváló vezető egyé­
niségét és a mi kitűnő tollú mun­
katársunkat, aki gyakorta tisztel­
te meg A Reggelt becses írásaival 

De dr. Nagy Péter vissza fog 
jönni. Talán egy-két. esztendő
múlva, talán még előbb. Vagy_
isten tudja — talán el sem megy, 
hiszen az ő értékes életének érde­
mes munkája annyira hozzá van 
nőve ehhez a városhoz, hogy neki 
— itt kellene maradnia.

Halas Imre a sorozásról
(A Reggel tudósítójától.) A B. 

osztályú, 24—36 éves népfelkelők 
sorozását hétfőn délelőtt befejez­
ték. Az asszentálás, amely Kalas 
Imre rendőrkapitány, katonai 
ügyosztály vezető és Untener 
Bertalan katonai nyilvántartó 
szorgalmas és fáradtságot nem 
ismerő munkája révén a legna­
gyobb rendben folyt le, ered­
mény-viszonyait tekintve is, ki­
tűnő anyagot szolgáltatott.

Kalas Imre rendőrkapitány, a 
ki a sorozó bizottságban Miskolc 
várost képviselte, a sorozásról a 
következőket mondotta:

— 1850 állitáskötelest idéztünk 
he, akik közül 1790 ember jelent­
kezett. Az elmaradt 60 állitáskö- 
teles részint igazolta, hogy más 
idegen városban, legnagyobbrészt 
Budapesten, már volt sorozáson, 
részint pedig mint a vonalon szol­
gálatot teljesítő vasúti alkalma­
zott felmentési kedvezmény-ben 
részesült. A Miskolczon összeír­
tak közül ezeken kívül csak 2-en 
nem jelentkeztek, de azok mind­
ketten ágyban fekvő súlyos bete­
gek .

A jelentkezett és megvizsgált 
1790 ember közül 755 állitásköte­

lest talált a bizottság alkalmas­
nak, ami 42.18 percentnek felel 
meg.

— A besorozott újoncokat a 
közös hadsereg és a honvédség* 
között úgy osztjuk el, hogy min­
den 7 besorozott közül 5 a közös- 
hadsereghez, 2 pedig a honvéd­
séghez kerül.

— Az újoncok behivási ideié­
nek publikálását a miniszter ma­
gának tartotta fenn, azonban ae 
megtörténhetik, hogy a most be­
sorozott B. osztályú újoncokat att 
idén még nem hívják be.

— Behívás esetén a saját ruhá­
jukban fogják az újoncokat ki­
képezni. Ruhahasználati díj fejé­
ben naponként a kincstártól 30 
fillért kapnak.

— Az önkéntes! joggal bíró 
újoncok a rendes katonáktól tisz­
tán csak a karpaszománt viselé­
sével különböztetnek meg.

— Elmondhatom még azt is, 
hogy a bizottságnak az a vélemé­
nye, hogy a most sorozásra ke­
rült B. népfelkelő osztályban a, 
városi emberanyag határozottan 
jobbnak és megfelelőbbnek mu­
tatkozott a falusi emberanyag! 
nál.

A református filléres ylet
árvái

A miskolezi református Női 
Filléregylet elnöksége és választ­
mánya a Vörös Kereszt Egylet 
céljaira ezer koronát ajánlott fel, 
a szegények segítségére pedig ha­
sonlóképpen ezer koronát adomá­
nyozott. Ezen adományozások az 
egylet rendelkezésére álló tőké­
inek, ezek között az özvegy Pa- 
tay Gyűláné született Szathmáry 
Király Anna és testvérbátyja, 
Szathmáry Király Pál által tett 
tízezer koronás alpitvány kama­
tainak fel használásából fedeztet­
tek. Ennek az alapítványnak ka­
mataiból szokott más években az 
egylet az árvaházában gondozott 
növendékek részére karácsonyfát 
állítani. Hogy az árvák ez évben 
is részesüljenek a karácsonvcst

örömeiben, az egyleti választ­
mány tagjai elhatározták, hogy 
ez idén az árvák részére ők gon­
doskodnak arról, hogy az elnök­
nő, özvegy báji Patay Gyulámé 
által felajánlott karácsonyfa 
alatt, mint más években, úgy 
most. is, minden egyleti árva meg­
lelje a maga ajándékcsomagocs­
káját.

Az egyleti elnökség e sorok ut­
ján kéri fel az egyleti választ­
mány tagjait, hogy ajándékaikat 
e hó 19-ének délelőtti 1.1 áriíjáig 
a miskolezi református Női Fil­
léregylet árvaházába elküldeni 
szíveskedjenek, hol az ajándék­
tárgyakat az intézeti gondnok ni 
elismervény mellett: fogja át­
venni.

HAZAFIAS =
ÖTELESSÉG I

hadbavonult katonáinkat jó meleg léli felszereléssel ellámi. 
Kívánság szerint teljesen összeállítva, — olcsó *>rbaa.

Léderer Sándor r«7é:
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MIENK A DUKLAI SZOROS!
Tovább üldözzük az oroszokat

Galíciában
14,000 uiabb orosz fogoly

ESEMÉNYEK TÖKBE
Kivonat a délutáni „táviratokból

BUKOVINA.
— Czernoviízből jelentik: Az 

•rosaofe" eddig öt túszon kívül még 
más két túszt is, köztük dr. Éber 
volt reichsrati képviselőt, Orosz­
országba hurcoltak. A czernovici 
zsidó lakosság a legnagyobb erő­
feszítéssel iparkodik összegyűjte­
ni azt az ötvenezer rubel bírsá­
got, amit a katonai parancsnok 
ság követel.
OLASZORSZÁG

— A firenzei Perseveranza je­
lenti: Ha Bülow herceg valóban 
becsületes alkuszként jön Rómá­
ba. hogy kárpótlást ajánljon 
Olaszországnak semleges maga­
tartásáért, úgy ez annak a bi­
zonysága, hogy elegendő a fegy­
veres semlegesség, hogy Olaszor­
szág igényei kielégitessenek és 
olyan kárpótlást nyerjenek, amit 
különben csak háborúban lehetne 
elérni.

OROSZORSZÁG.
_. A Rjecs katonai munkatár­

sa a következőket irja: A Lodz, 
Lovic és Pietrkow felé vezető uta 
kon az ellenséges haderő csopor­
tosulása arra enged következtet­
ni, hogy mind a három vonalon 
egy-egv hadsereg operál. A sere­
geknek ily felosztásából a néme­
tek bekeritési kísérletére lehet kö­
vetkeztetni, egy jól megerősített 
centrumra Censtochovauál es egv 
erős szárnyra I.oviénál és Éráké­
nál. Ez az elhelvezkedés ugyan­
olyan, mint a minő a német sere­
gek elhelyezkedése volt annak

idején Metznél és Sedannál.
— A Jómnál de Génévé párisi 

táviratokat közöl, amely szerint a 
Temps hiteles adatok alapján l 
millió 600,000 emberre becsüli az 
oroszok eddigi veszetségeit. Eb­
ből 540,000 a halott, több, mint 
400,000 a hadi fogoly, a többi se­
besült és beteg. A Temps úgy vé­
lekedik, hogy Oroszország aligha 
rendelkezik annyi tartalékkal, a 
mennyivel ezeket a hiányokat pó­
tolni lehetne.

— Pétervári jelentések állítják 
hogy a világháború legnagyobb 
és legjelutősebb csatája a közel 
jövőben az orosz fronton kerül 
döntésre. A németek állandóan 
megerősítéseket küldenek keletre 
és a különböző jelek arra valla­
nak, hogy a németek még, egy, 
más nagy erőkifejtést is előkészí­
tenek.

BELGIUM.
— A Telegraph jelentése sze­

rint angol és francia aviatikusok 
állandóan kísérletet tesznek, hogy 
a németeknek Belgiumban levő 
benzinraktáraira bombákat dob­
janak. A németeknek éjszakán­
ként át kell hordaniok raktárai­
kat más helyre, hogy a bombákat 
elkerüljék.

SZERBIA.
— Pécsről jelentik A Magyar 

Távirati Irodának: Pénteken 
1800, tegnap délelőtt 1500 s este 
újabb 1500 szerb foglyot szállí­
tottak Pécsen át a fogolytáborba.

ESTI TÁVIRATOK
Megcáfolt orosz *s francia 

hazugságok
A német főhadiszállás hivatalos jelentése

géppuskát zsákmányoltunk és 
mintegy kétezer foglyot ejtet­
tünk.“ — A tény, hogy K rakótói 
délkeletre harcoló csapatainknak 
egyetlen embere és egyetlen gép­
puskája vagy ágyúja sem került 
orosz kézre. — December 12-iki 
párisi hivatalos híradás azt állít­
ja, hogy: „Vaillytól északkeletre 
egv német üteg teljesen megsem­

misült. Douxmoudeban, Vigueul- 
les les Hattonchateltől nyugatra 
két német üteget pusztítottunk 
(4. Egy nagykaliberü és egy légi 
járművek részére készültet. 
Ugyanazon a vidéken a franciák 
egy erődházat felrobbantottak és 
több több árkot elpusztítottak." 
— Mindezen jelentések koholtak. 
(M iniszterelnökség'i sajfőosztály.)

ül hadműveletek Szerbiában
Budapest, december 14. Hiva­

talos jelentés a déli hadszíntér­
ről: A Diánától délkeleti irány­
ban indított offim zi vánk Válj evő­
től délkeletre nagy túlerőben le­
vő ellenségre talált. Ez nemcsak 
offenzivánk feladását, hanem azt 
is okozta, hogy számos hét óta hő 
siesen, de nagy veszteségek mel­
lett szívós harcokat vivő csapa­

tainknak messzebbre kellett visz- 
sza vonulni ok. Ezzel szemben áll 
Belgrad bevétele. Ezekből eredő 
összhelyzet újabb hadműveleti el­
határozásokat és rendszabályo­
kat fog eredményezni, amelyek­
nek az ellenség visszaszorítására 
kell vezetniük. Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.)

Tisza a királynál
Budapeset, december hó 14. A köt a. király egy órás kihallgat;!- 

Magyar Távirati Iroda jelenti: son fogadta.
Tisza István gróf mmiszterelnö-

Ä pápa ui békeakdóia
Budapeset, december hó 14. A A pápa karácsonyra u.i békakciót 

Magyar Távirati Iroda jelenti: indít.

ötszázezer muzulmán orosz 
csatlakozott a mohamedánokhoz
Budapest, december 14. A Lo- ötszázezer orosz muzulmán csat­

kai anzeiger jelenti: A Kauká- lakozott a törökökhöz, 
zusban a mohamedán fölkelésben

Betiltották a Statsbürgerzeitungot
Budapeset, december hó 14. A tárnára, betiltotta a „Staatsbür 

Magyar Távirati Iroda jelenti: ger Zeitung“-ot antiszemita élű 
Magyar Táv. Iroda jelenti: A támadó cikkei miatt.

Békésen elintézték a török-olasz 
konfliktust

Berlin, december 14. A nagy 
főhadiszállás jelenti: A franciák­
nak a Maas és Vogézek közti ál 
lásaink ellen intézett' gyengébb 
támadásait könnyű szerrel visz- 
sza vertük, egyébként a , nyugati 
hadszíntérről, úgyszintén Észak- 
kelet-Lengyelországban és , Dcl- 
lengyelországban nincs fonto­

said) jelenteni való. Észak-Len- 
gyelországban hadműveleteink 
tovább folynak. Az orosz és fran­
cia hivatalos híradásokhoz a kö­
vetkező megjegyzéseket kell fűz­
nünk. Pétervárott december 11 
én hivatalosan jelentették: „Kra- 
kótól délkeletre támadásainkat 
folytattuk, több német ágyút és

Budapeset, december hó 14. A 
Magyar Távirati Iroda jelenti:
Ä uodeidai incidenst békésen el­

intézik. Törökország teljesíti az 
olaszok kívánságait.

§ ci|löi 6®y mia6sé®lie6 
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Kaphatók'. LiOHTMANH-cipőáruházban Miskolcz, Széihenyi-u. 48, Szolid szabott iák"
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Krakéban már nem hallják 
az ágyús tét

Török haló bombázta Battumot

Kinké, december 14. A Xown 
Reforma jelentése szerint az 
ágy ima re, Krakó mellett meg­
szűnt A vasúti forgalom K vaké­
val kezd a normális mederbe te­
relődni. Rengeteg* vasúti kocsi ér­
kezik Kvakéba élelmi szerekkel

megrakva. ()rosz-Lengyelország- 
ból sem hallani már ágyúzást. — 
Skala és Wolbrom városoktól az 
oroszok észak felé visszavonul­
nak. Krakó körül minden irány­
ban teljes a nyugalom.

Budapeset, december hó 14. A 
török főhadiszállás jelenti: A da­
wns Selim cirkáló amelyet az 
oroszok állítólag elsül y esz tettek,

Batumot bombázta. A parti libe­
gek hatástalanul viszonozták a 
tüzelést.

Fez a fölkelőké
Kwdupeset, december hó 14. A A franciák Fez t átengedték a 

Magyar Távirati Iroda jelenti: fölkelőknek.

Remtenkamgl társait Is letartóztatták
Kóma, december 14. Szentpé­

tervárról érkező távirati jelenté­
sok szerint Rennenkamp tábor­
nokkal együtt két más orosz tá­
bornokot is letartóztattak s hadi­
törvényszék elé állítják őket. A 
tábornokokat azzal vádolják, — 
hogy késedelmeskedtek, nem

mentek a szorongatott Samsonov 
tábornok segítségére és ezzel elő­
idézték az orosz csapat nagy ve­
reségét és Lodz elestét. A három 
tábornok jelenleg Nikoláj Nikola- 
jevics nagyherceg főhadiszállá­
sán, erős őrizet alatt van.

Bulgária nem engedi át 
az oroszok fagy verszállltmány alt

Szófia, december 14. Dede- 
agaesban tegnap hajóra raktak 
nagyszámú ágyút és mintegy két 
száz gépfegyvert, hogy viss/avi- 
gyók őket Franciaországba. Eze­
ket a fegyvereket három hét. 
előtt hozták Franciaországból, 
hogy- Szerbiába szállítsák őket. 
A bolgár kormány, hivatkozva 
semlegességére, nem engedte 
meg, hogy ezeket a fegyvereket

bolgár területen: át Szerbiába vi­
gyék. így a fegyvereket isméi 
behajózták és elviszik Bulgáriá­
ból. A szófmia orosz követ, Sa- 
winszkv, még az utolsó órákban 
is interveniált a bolgár kormány­
nál és azt kívánta, hogy a fran­
cia fegyverszállitmánvt engedjék 
át. A bolgár kormány azonban 
ezt a kívánságot megtagadta,

Agyonlőtt uiságirö
Budapest, december 14. Kairó­

ból jelentik a Magyar Távirati
Irodának: Vittort, a Giornale de 
Italia levelezőjét letartóztatták.

Fogságából meg akart szökni, a 
szo-ivesi Kísérletét észrevették és
Vittort agyonlőtték.

Szófiába vitték a szerb okmánytárt
Szófia, december 14. A szerb 

sajtóiroda a bolgár félhivatalos 
Kambana azon jelentésével szem- 
íven, mintha Nisből a szófiai szerb 
követségre szállították volna több

ládában a- szerb állami okmány­
tár legfontosabb iratait, katego­
rikus cáfolatot adott ki. A Kam­
bana ennek dacára jelntését fen- 
tartjia.

Visszahívják a pétervárt szerb követet
Szófia, december 14. Spai ajko­

vi cs szentpétervári szerb kövei 
visszahívása tárgyában a Prepo- 
vetz a következő pétervári jelen­
tést közli: Pétorvárott is beszé­
lik, hogy Spalajkovics szerb kö­
vetet vissza fogják hívni, mert 
nemcsak, hogy nem tudta a reá- 
bizott feladatot megoldani, hogy 
tudniillik előmozdítsa a szerb­
bolgár megegyezés ügyét az orosz

Síiért volt a svéd királyné Berlfnbenit
Kopenhába, december 14. A 

Politiken jelenti Parisból: Az a 
látogatás, amelyet a svéd király­
né Berlinben a császári udvarnál 
tett, Franciaországban igen nagy 
v i sszatetszésre talált,

A Figaró ezt írja: Nemcsak 
családi utazásról van itt szó. —

ÉJFÉL UTÁN
Győzelmes előnyomulás 

Galíciában
Uiabb 9000 orosz fogoly

A duklai szoroson túl üldözzük 
az oroszokat

Budapest, december 14. .Hivatalos. Nyugatgaliciában folytat­
tuk az oroszok üldözését, amely kisebb-nagyobb harcok közben 
északfelé mindenütt tért nyert. Immár a Dukla is újból birtokunk­
ban van. A Kárpátokon át előnyomult oszlopaink tegnap és teg­
napelőtt összesen kilencezer oroszt fogtak el s tíz géppuskát zsák­
mányoltak.

Arcvonalunkon a Rajbrodt és Krakótól keletre fekvő terület 
között, valamint Déllengyelorszá gban a helyzet változatlan.

Lovictól északra szövetségeseink támadása az alsó Bztira 
felé még előbbre haladt. (A miniszterelnökség sajtóosztálya.)

A sajlóhadiszÉHésl Nyugatgaliciában
Budapéset, december hó 14. A 

Magyar Távirati Iroda jelenti:
A sajtóhadiszállást a déli had­

színtérről Nyugatgalieiába helye­
zik át.

Az észak-albánok hadüzenete Szerbiának
Budapest, dec. 14. A M. T. I. 

jekteti: Konstantinápolyból ér­
kezett hírek szerint az észak-al­

bán törzsek formálisan megüzen­
ték a háborút Szerbiának.

ötezer orosz fogoly VIellckénál
Budapest, dec. 14. A M. T. I. 

jelenti: A Nowa Reforrna szerint
a vvielickai ütközetnél ötezer

orosz foglyot ejtettünk. A fog­
lyok között 27 tiszt is van.

Az orosz flotta Sebasztopolba menekült
Budapest, dec. 14. A M. T. I. 

jelenti: A Frankfurter Zeitung 
jelütése szerint a törökök a Kau­
kázusban győzelmesen haladnak

előre. A Sultán Selim török hadi­
hajó elől a fekete-tengeri orosz 
flotta Szebasztopolba visszame­
nekülni kényszerült.

A török-olasz Incidens befejezése

cár udvarában, hanem bolgárel­
lenes kirohanásaival sikerült a 
helyzet elmérgesítéséhez hozzájá­
rulnia. Egyik okozója ő is a két 
állam közti barátságtalan Vi­

szonynak. Spalajkovics kövei po­
litikai baklövései annyira men­
tek, hogy a Preporetz^ tudóimmá 
szerint az orosz kormány is jó­
nak látta őt több ízben leinteni.

Kétségtelen, hogy a svéd király­
nénak egykori hazájában való 
tartózkodása nem lesz befolyás 
nélkül Svédországra. Nem sza­
bad elfelejteni, hogy a svéd ki­
rályi családot igen közeli rokoni 
kötelék fűzi Vilmos császárhoz.

Budapest, december 14. A Ma­
gyar Távirati Iroda jelenti: A 
nodediai afférban Olaszország kö­
veteli Törökországtól, hogy az 
angol konzult az olasz konzuhi- 
tusra engedje visszatérni, az

Arz tábornok
dr. Nagy Ferenchez

A hadtestparancsnok 
kösxönete

(A Reggel tudósítójától.) Je­
lentettük, hogy Nagy Ferenc;; 
dr. polgáréin ester meleg levélben 
üdvözölte a. VI. hadtest uj pa­
rancsnokát: Arz Arthur táborno­
kot. A kiváló katona az alabm 
levélben válaszolt a polgármes­
ternek.

Nagyságos Polgármester Í r!
Miskolcz város hazafias pof

olasz konzult pedig formálisan 
kövessék meg. A megsebesült ku­
vaszt a. török kormány kártala­
nítsa, Törökország teljesiti az 
olaszok kívánságát.

gárságának szives üdvözletét, a 
melyről Nagyságod volt kegyes 
értesíteni, hálás köszönettel vet­
tem.

Büszkeséggel tölt el, hogy had­
testem soraiban Miskolcz városá­
nak fiai hagyományos vitézséggel 
és veszélyt nem ismerő halálmeg­
vetéssel küzdenek a győzelemért, 
melyet Isten segítségével Id is fo­
gunk vívni.

Kegyeskedjék Polgármester ur 
Miskolcz város igen tisztelt kö­
zönségének őszinte köszönetemet 
tolmácsolni.

Igaz tisztelettel
Arz Artúr.

-
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Apróságok
a londoni lapokból

Ha a név nem jóhangzásu. A
minapi newmarketi lóversenyen 
1.45-re favorizálták a „Habsbur­
got“, a tavaszi versenyek első di­
jainak nyertesét. A „Habsburg“ 
most alaposan lemaradt. Hiába! 
A szegény ló nem tehet róla, 
hogy az Angliában most oly r ősz­
iül hangzó nevet adták neki!

Ki az ur a tenger alatt i A né­
metek büszkék rá, hogy nekik van 
a legtöbb tengeralattjáró hajó­
juk. Azok után, amit az Emden 
es társai produkáltak, tartanunk 
kell tőle, hogy nemsokára tulte- 
ssóink rajtuk, mert már nekünk is 
több hajónk kezd létezni a tenger 
alatt, mint a tenger fölött.

Akin a jó szó sem fogott. Il-ik 
lápot volt belga király életrajz­
írója eleveníti fel a következő tör- 

•• ténetet:
Egy forró nyári nap délután­

ján a királyi kastély egyik ter­
mében újsághíreket olvasott fel 
'egy állami hivatalnok a király és 
Albert herceg (a mostani belga 
király) jelenlétében. A nyitott ab­
lakon beáramló szellő hirtelen le­
fújta az újságokat, az asztalról. A 
király intett a hercegnek, hogy 
szedje fel az újságokat, majd a 
herceg segítségére siető hivatal­
nokot utasította, hogy csak ma­
radjon ülve a helyén, majd meg­
jegyezte: „Egy leendő alkotmá­
nyos uralkodónak tanulnia kell a 
meghajlást!“

1 Hadba voflulfabnab!
Hygiénikus selyemingek és nadrágok, 
valódi Jager-féle gyapjú téli alsóingek, 
nadrágok és harisnyák, teveszőr mellé­

nyek és takarók.

1 Hadi ternär babátok
Tál tori haskötőkre valódi himalája fla­
nellé szürke- és fehérszinben, tábori hó- 
sapkák és érmelegitők legolcsóbban és 

legjobb kivitelben

Hobenberg Gyula és Testvére
menyasszonyi kelengye- és női divat­

áruházában kaphatók.

Teljes húrházi felszerelés!

ranta
Nagy Mozgőszinház 

Műsor december 14. és 15-én:
Klára meg az öreg bácsi.

Humoros.

SZERELMI 
HÁZASSÁG.

Dráma 3 felvonásban.

Bandi meg az unokanővére.
Kacagtató.

Hemdes helyire
Az előadások kezdete : Hétköznap délután 
b és este tél 9 órakor. Vasár- és ünnepnapd- “• félő, fél 7 és rate fél Qórakőr

(Most látja csak Albert király 
a következményeit annak, hogy 
nem hajolt meg a „Császár“ kö­
vetelései előtt.)

Lakáscsere. Mikor Antwerpent 
a németek ostromolták, derék 
tengerészeink segítségére siettek 
a szorongatott városnak. A fé­
nyes hajókra, melyekről kato­
náink leszálltak, a menekülő 
antwerpeni csőcselék szállt fel. 
Most ezek a szerencsétlen, belgák 
itt élnek szabadon köztünk, a 
legtöbbjét olyan családok fogad: 
ták hé lakásukba, akiknek hozzá­
tartozóik Belgiumban küzdenek. 
Katonáink nagyrészét pedig ép­
ítőn ezen csőcselék lakóhelyein, az 
antwerpeni külvárosok házainak 
romjai közt, találták imlomsztstn- 
ra holtan az ostrom utáni.

A Daily Mirrirból fordította 
Mózes Ábrahám.

Sértsük
a hadba vonullak család­
tagjait és az elesettek 
gyermekeit!

HÍREK

mely Így oszlik meg: 40 korona a 
Vörös Kereszt, 30 korona az ár­
vák és 30 korona a katonák kará­
csonya javára. A nemcslelldi ado­
mányt rendeltetési helyére jut- 
tatj uk.

— Kimutatás a miskolezi Vö­
rös Kereszt egylet miskolezi vál. 
pénztárába folyó hó 11-én és 12- 
én befolyt összegekről: özvegy 
Kubáé,ska 1st várni é úrnő gyűj­
tői vén 105 korona; ehhez hozzá­
járultak: Lossonezy István 10 ko­
rona; dr. Teleszky Béla 10 koro­
na; Lichtenstein Lászlóné 10 ko­
rona; özvegy Soltész Nagy Al- 
bertné 10 kor.; dr. Bácz György 
10 korona; özv. Péters Hermanne 
5 korona; Boetsch Marie 5 koro­
na; özvegy, Szeremley Lajosné 5 
korona; ívtartó 100 korona.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Kedd: Aranyember, színmű. 
Szerda: Tatárjárs, operetté. 
Csütörtök: A kis gróf, operett. 
Péntek: A mandarin, színmű. 
Szombat: Napsugár kisasszony 
Vasárnap: Ugyanaz.

Apró hirdetés.

ADAKOZZUNK A 

VÖRÖS KERESZTNEK !

Katonáknak
mindennemű felszerelések, meleg trikók, 
nadrágok, karkeztyük, patent lábszár­

védők legolcsóbban beszerezhetők

nemzeti Ámház 
Herskovlls Mór
divatüzletében Miskolcz, Város­
háztér 19. Telefon 249.

— A Reggel gyűjtése. Nagyobb 
adománynyal szaporodott ma A 
Reggel gyűjtése: Schultz József- 
né sz. Szirákv Anna úrnő 100 
koronát küldött jótékony célra, a

4 szobás modern lakás, lehető­
leg kerttel azonnali bérbevételre 
kerestetik. Cim a kiadóban.

Azonnali belépésre keresek egy
józan életű boltiszolgát. Németül 
beszélők előnyben részesülnek. — 
Cim a kiadóhivatalban. 459

MEGJELENT:
A MORATÓRIUM

Negyedük rendelet. Életbelépett 
1914. évi november hó 1. napján.
(A vonatkozó két rendelet eredeti hiteles szövege.)

Ara 60 fillér.
Kaptató: Fetenczl B. könyvkereskedésében Miskolcz,

a Pannónla-kávéhíz melleit.

Megkezdődött
a nagy karácsonyi 

olcsó elárusltás.
Miskolcz város legolcsóbb 

bevásárlási forrása
Rachiányl Ignác

Miskolcz, Széchenyi-utca 23. sz.

Női ruhaszövet szőnyeg, paplan, vászon 
áru és női fehérnemű üzlet.

Villamos megállóhely, Legyen szerencsém \

Tábori póstai szétküldés­
hez legalkalmasabb:

Selyem tricot ing és nadrág, 
Teveszór szvitter és mellény, 
Teve.zőr lábszárvédő és érmelegítő, 
Teveször hát- és mellmelegitő, 
Tévés tőr és gyapjú keztyü, 
Teveizór és gyapjú hósapka, 
Teveszőr és gyapjú alsónadrág, ing, 
Teveszőr és gyapjú nyakmelegitő, 
Teveszőrrel bélelt tábori hálózsák, 
Gyapjú és gyapot lábpólya, 
Tábori harisnyák stb,, stb.,

póslakészen a Magyar keres, 
kedelml Vállalatnál Miskolc*. 
Széchenyi u»ca 4 Ik szám alatt.

KIADJA KLEIN ÉS LUDVIG MISKOLCZ.

"A REGGEL”
Telefon : POLITIKAI NAPILAP.
114. sz. Felsőmagyarország legjobb 

éHegelterjedtebb napilapja. 
Véleményét szigorúan az 
igazságra és tárgyilagos­
ságra alapítja. Működésének 
legszebb jutalma mindig a 
közönség osztatlan elisme­
rése. A nemzeti ügyek bá­
tor harcában mindig nemes 
és tiszta fegyverrel küzd a 
magyarság érdekeiért. Mis­
kolcz és Borsod megye köz-

■ ■

ügyeinek szolgálatában 
mindenkor elfogulatlan mű­
ködése révén esztendőről 
esztendőre fokozódik a

“A REGGEL"
elterjedtsége, miért is

HIRDETÉSEK
■ H közlésére kiválóan 

ajánlható.

I. Gyermekeimnek nem adok
élesztővel készített tésztákat, fér 
jem, ki gyermekorvos, határe- 
rozottan ellensége az ilyenek­
nek. Minthogy azonban a ki­
csinyeknek a tészta kell, lepényt, 
tortákat és felfujtat Dr. Oetker- 
féle sütőporral készítek nekik. 
Vacsorára gyermekeim tejből és 
tojásból puddingot kapnak, mit 
a kitűnő Dr. Oetker-féle pud- 
ding-porokkal készítek el, vagy 
pedig crémet Dr. Oetker-féle 
dibona-crémporral Változatos­
ság kedvéért kicsinyeimnek idő­
közönként Dr. Oetker-féle vö­
rösdarát adok, ami egy kitü­
nően frissítő utóétel. Mindezen 
étetek ízletesek, táplálók és last 

K. not least voltuk dacára olcsók.

APOLLO
nagy mezeéBlwhái 
WElOLICH-palete

KLEIN és LUDVIG könyvkötészete i 
készíti a legtirtósab!) könyveket. |

Műsor december I4. és 15-én;

A rejtelmes iiiegen
Nagyhatású dráma 2 felvonásban.

A kopenhagai dán királyi színház mű- 
vészeinek előadásában.

A Nord!slí Films Comp, harc- 
férijelváíelétiok II. sorozata.

Rendes helyárak.
HAöndlsok kezdete hétköznapé 
*on d. ti. 6 és este fél 9 órakor i

Nvomaíotí a kiadótalajdono« Klein és Ludvig könsmUBomdájában, Miskolozom.
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